

“笑佛”唐杰忠去世

曾与姜昆合作《虎口遐想》，享年85岁

本报讯 6月18日晚，著名相声表演艺术家唐杰忠(右图)因病在北京去世，享年85岁。其代表作有《虎口遐想》《新兵小传》《找舅舅》等。近来，唐杰忠因胃癌住院治疗，姜昆等曲艺界人士曾前去探望。

据悉，唐杰忠患前列腺癌已有六七年的时间，患胃癌有3年时间，发现胃癌时已经是中晚期，和病魔搏斗期间，唐杰忠先生一直乐观面对，已经超出了医生预期。

6月18日晚间，快板演员张程发文悼念唐老先生。他写道：“著名相声表演艺术家唐杰忠先生因病医治无效，于2017年6月18日21:28在京仙逝，享年85岁，追悼会暂定26日于八宝山。”

随后，著名相声演员石小杰发文悼念：“刚刚录完节目听到唐杰忠先生今晚去世的消息心里真不是滋味，三月份我去医院看望他时唐先生还和我说很快就能康复出院。短短的三个月就离开他一生喜爱的舞台和观众，这是相声界又一巨大损失。唐先生一生与多名相声演员合作，给观众留下了很多好的作品与欢乐！愿唐杰忠先生天国快乐！”

另一名相声演员李晓也发文悼念：“我国著名相声表演艺术家唐杰忠先生仙逝，沉痛悼念一代捧哏巨匠唐杰忠先生，您一路走好。”

唐杰忠生于1932年，山东黄县人。少年就读沈阳时，即学演相声。1949年参军作为部队文工团团员，曾涉猎多种表演艺术。1958年编、演相声《医生》《探社》，分获广州军区文艺会演创作奖。1959年进京深造，成为前辈相声艺术家刘宝瑞入室弟子。他创作并与刘老师合演了相声《柳堡的故事》，广受好评。1964年，唐杰忠调入中央广播说唱团，先后与刘宝瑞、马季、郝爱民、姜昆等名家搭档，播演了《找舅舅》《海燕》等近百段相声。另外，他还多次参演影视作品，包括影片《京都球侠》《超速》，以及电视剧《多棱镜》《人怕出名》《愉快的旅行》等。大伙儿都称他为“笑佛”，因为他永远会把笑容挂在脸上。

1987年央视春晚，唐杰忠与姜昆合作的相声《虎口遐想》家喻户晓。2017年央视春晚，姜昆与戴志诚合作完《新虎口遐想》后，还专程去探望唐杰忠。唐杰忠的徒弟有张茂起、李建华、李艺、刘全刚、李金祥、赵斌、崔喜跃、杨宁、巩汉林、韩占军等，香港演员徐锦江是其“关门弟子”。(婉宗)



宋仲基宋慧乔 被曝共游巴厘岛

双方经纪公司否认恋情



宋仲基与宋慧乔(资料图)

本报讯 据媒体昨天报道，韩剧《太阳的后裔》男女主角宋仲基与宋慧乔再曝秘恋，日前被拍到一前一后前往巴厘岛。双方经纪公司昨天回应，表示两人各有行程。

6月4日，宋慧乔被拍到出现在仁川机场，据传将前往巴厘岛。6月7日，宋仲基与经纪人出发前往巴厘岛。6月13日，宋仲基被发现出现在巴厘岛的伍拉·赖国际机场，先行返韩；宋慧乔则隔了两三天才返韩。6月7日至13日这6天，两人都在巴厘岛，更有粉丝爆料两人同住在一间饭店。

对于双宋共游巴厘岛的传闻，宋仲基所属经纪公司昨天解释称：“宋仲基在为电影《军舰岛》宣传前，和朋友一起前往巴厘岛旅游。”宋慧乔经纪公司则表示：“前往巴厘岛是没错，但是以不同工作会议为目的而去，确认不是与宋仲基见面。”双方均再次否认恋情。(邹玉)

安以轩周五“回门”

3套钻戒合计两千万



安以轩夫妇(资料图)

本报讯 据媒体报道，台湾艺人安以轩6月6日在夏威夷举办浪漫婚礼，6月18日宣布将在6月23日回台宴客，邀请台北亲朋好友到场祝福。除了她在求婚时收到“铁线圈”婚戒以及海岛婚礼的1057克拉钻戒外，回台宴客时，她还会佩戴一套钻戒，3套戒指共价值约合人民币2244万元。

安以轩老公求婚时的“铁线圈”婚戒由台湾知名珠宝设计师Cindy Chao(赵心绮)以此为灵感，扭转的线条重现了浪漫场景。婚礼时的1057克拉钻戒寓意“十分完美我妻”，Cindy Chao用两条细腻的线条交缠出戒指形状，围绕着主钻，并在戒脚处打了蝴蝶结，线条优雅。(搜娱)

朱丹怀孕了！

录节目尬舞打台球化身“敬业丹”

本报讯 前段时间，一则“主持人朱丹疑似怀孕”的新闻被爆出，瞬间登上微博热搜榜第二。6月18日，朱丹在微博晒出大腹便便的照片，自称“朱”圆玉润，大方承认自己怀孕。朱丹和周一围4年前甜蜜认爱以来，两人一直保持低调，极少公开秀恩爱。知情人称，朱丹与周一围已经领证，只是两人都很低调，在双方家庭的见证下举行过一个两范围的温馨仪式。身边的朋友透露，两人对待这段感情都非常认真，“一开始就奔着最后能结婚去”。

今年4月底，朱丹亮相综艺节目《出彩中国人》担纲评委，被一些眼尖的媒体发现衣着宽松、孕态十足，当时朱丹和周一围均未对此作出回应。此后，朱丹就一直忙于《出彩中国人》的节目录制，几乎没有空闲时间。在刚刚

播出的第六期节目中，朱丹不仅多次下场互动，动作幅度也不小。她弯腰打起了台球，还与一群街舞演员共同尬舞，扭腰拍掌不说，更做了单腿站立拍膝盖的动作，难度相当大，跟旁边的专业舞蹈家黄豆豆的动作比起来，几乎不差分毫，网友直呼：“这个孕妇太敬业！”

记者联系了《出彩中国人》节目组工作人员，经确认，朱丹领证、怀孕相关消息属实。对方透露，每期节目录制长达十多个小时，朱丹全程精神饱满，热情高涨，十分敬业。对于朱丹的敬业态度，节目组表示要点一百个赞，并表达了感谢之情。

自怀孕喜讯曝光之后，粉丝纷纷祝贺朱丹收获幸福：“幸福来得太突然，恭喜恭喜！”“一直盼着这天到来，太感动了！”网友也为朱丹的工作态度点赞，称她为“敬业丹”，“我们的黑珍珠当妈了还是那么拼！”(凤凰)

朱丹(资料图)



初高中教育咨询:2263000
13592168802(万)

点通传奇教育